

庆祝中华人民共和国成立70周年大会在我市广大干部职工中引起热烈反响

把爱国之情报国之志融入岗位职责 为郑州国家中心城市建设贡献力量

本报讯 昨日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京隆重举行,我市广大干部群众怀着激动的心情,通过多种形式收听收看大会盛况,祝愿伟大的祖国繁荣富强。

盛大阅兵式让人热血沸腾

“新时代,我们都是追梦人。”市政府办公厅干部吕立胆表示,看完盛大阅兵式,热血沸腾,特别激动,深深感受到祖国面貌的日新月异,感受到祖国万众的团结一心,感受到祖国发展的磅礴力量。作为一名党员,将以新担当新作为,把爱国之情、报国之志融入岗位职责,融入工作成效。将践行“四问四标三服务”提升行动,用勤奋诠释敬业,用行动诠释信念,用奉献诠释责任,为单位的发展奉献自己的力量,为新时代交出一份漂亮答卷。

身为中国人感到骄傲和自豪

“每每看到阅兵盛况,就让我心潮澎湃,感慨万千,作为一名中国人,我感到无比的骄傲与自豪。”市委统战部党派处处长杨飞雁说,“祝愿我们伟大的祖国生日快乐,繁荣昌盛。今后将以更加饱满的工作热情,贯彻落实总书记视察河南重要讲话精神,把握核心意义和实践要求,深入调查研究,切实解决问题,努力开创统一战线工作新方向。”

化爱国精神为工作动力

在看到战功赫赫的革命老红军老战士老同志举起颤巍巍的手行军礼时,观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况的市财政局党员干部瞬间泪湿双眼。大家纷纷表示,新中国成立70年来,中国人民经历了“从站起来、到富起来、再到强起来”的历史变革。历史昭示我们,没有共产党,就没有新中国,就没有祖国的繁荣富强和全国各族人民的幸福生活。在今后的工作中,要继续发扬斗争精神,敢于啃硬骨头,不折不扣贯彻落实市委市政府重大决策部署,加快财税体制改革,建立现代财政制度,贯彻落实好减税降费政策,着力构建民生财政保障机制,推动全市经济社会高质量发展。

祝福伟大祖国繁荣昌盛

市城管局广告处处长李红光观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会后心潮澎湃。他激动地说:“祝福伟大祖国繁荣昌盛,伟大的中国共产党万岁。”他表示,要立足岗位不忘初心、牢记使命,敬业更精业,不断深化城市精细化管理,为市民群众生活环境更美好贡献自己的力量。

不负青春之名阔步新征程

“没有任何一个时刻,能记录我今日深情满怀的自豪;没有任何一个词语,能表达我此刻内心翻涌的澎湃。”市政协机关党委副书记科员秦爽激动地说,阔步新征程,我们每一个青年人,都将是下一页历史的创造者、参与者、见证者,定要立足本职工作、不负青春之名,以更加坚实的脚步走好中国特色社会主义道路,以更加昂扬的姿态书写祖国灿烂美好的明天,不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴中国梦而奋斗。

为纪检监察事业做出更大贡献

“雄关漫道,使命在肩,和着新时代的足印,英雄的战略火箭军徒步方阵和战略打击装备方队以崭新的面貌,昂扬的战斗状态,走过天安门广场。这支神秘而光荣的部队伴随共和国成长而成长,为了祖国的强大而强大。”市纪委第八审查调查室副主任宋伟民说,作为其中曾经的一员,心潮澎湃、感慨万千。忘不了扎根深山的艰苦奋斗,忘不了剑刺苍穹的欢呼雀跃。今后将继续发扬军队优良传统和作风,不忘初心使命,努力工作,为纪检监察事业做出更大的贡献。

深深感受到祖国的强大与美好

收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会后,市环境保护监测中心站空气测报科长袁鸣浩说,深深感受到祖国日益强大,人民安居乐业,激发起干好本职工作的巨大热情。作为环境空气质量测报战线的一员,祝愿国家更加繁荣昌盛,并将用实际行动为人民群众的幸福生活奉献力量,为我市的生态文明建设添砖加瓦。

肩负起党和人民赋予的新职责

郑州市应急管理局贾辉说,观看国庆70周年大会盛况,感到很振奋。作为应急系统的一员,在今后的工作中,将永葆初心,以“守初心、担使命,找差距、抓落实”为抓手,紧紧围绕应急管理各项工作,不忘保护人民群众生命财产安全的初心,牢记遏制生产安全事故和提升防灾减灾救灾能力的新使命,切实肩负起党和人民赋予的新职责。

市人大常委会机关党员干部刘双红表

示,今后将积极投身新时代,用担当诠释初心,用实干践行使命,聚焦人民群众关心的问题,强化责任担当,切实履职尽责,不辜负党的期望和人民的期待,以更加昂扬的精神状态做好本职工作,为新时代人大工作贡献自己的力量。

市人民公园党总支书记王奕楠说,作为园林战线工作者,将坚持“生态优美,绿色发展”的理念,以更加明澈的初心和无比坚定的使命投入到公园城市建设中,标注属于郑州生态园林的时代音符。

市委政法委员会机关党委科员白冰说,回望来时的路,走好脚下的路,作为一名青年党员干部,我将听党话,跟党走,立足岗位,履职尽责,奉献祖国,奉献人民,以自己的努力奋斗为实现“两个一百年”目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦添砖加瓦。

一步一个脚印走好新长征

“观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况,备感振奋。”市交通运输局宣传培训处副处长董万胜说,在以后的工作中,将和所有郑州交通人一起以时不我待的紧迫感和舍我其谁的使命感,继承和弘扬“逢山开路、遇水架桥、克难攻坚、开拓创新”的郑州交通精神,更加自信从容,一步一个脚印走好郑州交通运输发展的新长征,为建设国家中心城市、中原出彩、中部崛起做出自己的贡献。

发扬工匠精神肩负起使命与担当

“总书记的讲话,不仅让我接受了洗礼,更收获了沉甸甸的使命与担当。”郑州市检察院第八检察部主任薛国营抑制不住激动的心情,他表示,将以深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,进一步学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,忠诚践行司法为民宗旨,认真履行法律监督职责,始终做坚守初心使命的践行者,奋力谱写新时代郑州检察工作转型发展新篇章。

郑州中院民一庭副庭长袁斌说,一代人有一代人的使命,作为一名基层法官,有幸赶上中国百年来的国运蒸蒸日上的时代,一定要不忘初心,不辱使命,发扬工匠精神,认真办好每一个案件,处理好每一起纠纷,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,为实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦做出应有贡献!

市委组织部组织处的徐克歌说,作为一名组工干部,我将始终牢记党的宗旨,将爱国热情转化为工作激情,立足本职,担当实干,用自己的实际行动报效祖国和人民!

郑州市文化广电和旅游局市场管理处处长贾广祥说,身作为一名曾在绿色军营奋战十几年的退役军人,这场规模宏大的阅兵式,让我重温了投身军营的青春岁月。我为祖国的更加繁荣昌盛、国力日益强大感到深深自豪,这种自豪感将化为今后工作中巨大的动能,鼓舞着我们为祖国更加繁荣富强做出更大贡献。

为国家中心城市建设贡献力量

“阅兵式上军威雄壮、意气风发,看得热泪盈眶,内心激动。”市商务局市场运行调节处处长倪永说,作为一名商务工作者,将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,围绕郑州中心工作,准确把握郑州发展时代坐标、使命担当、历史机遇,以国际化、标准化为引领,以高水平对外开放为战略突破口,走好“枢纽+开放”之路,助推郑州国家中心城市城市建设。

河南郑州兴隆国家粮食储备库党总支书记、主任王伟表示,将牢记习近平总书记的殷殷嘱托,深刻领会把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,围绕“扛稳粮食安全重任”的职责要求,抓好贯彻落实,为郑州国家中心城市建设贡献力量。

市卫生健康委干部闫奇峰说,身处新的伟大时代,作为卫生健康工作者,将牢记为人民服务的宗旨,始终坚持以人民健康为中心,不忘初心,牢记使命,永远奋斗,为郑州国家中心城市建设做出新的更大贡献。

更加自觉地扛起时代责任

“习近平总书记的讲话鼓舞人心!”市委办公厅党员干部马焱表示,将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢记总书记对郑州发展的殷切期盼,在本职岗位上履职尽责、奋发有为,更加自觉地扛起时代责任,以新担当新作为争做出彩党办人。

郑报全媒体记者 覃岩峰 侯爱敏 赵柳影 李丽君 谷长乐 赵文静 裴其娟 王战龙 董艳竹 张倩 裴其娟 张玉东 鲁燕 李娜 成燕 张昕 邢进

市领导到郑州师范学院分享交流主题教育学习感悟

以初心守好“精神家园” 以使命答好“时代之问”

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治)近日,市长王新伟来到郑州师范学院,与广大基层党员干部及师生代表分享交流学习感悟。他表示,要深入学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议及视察河南时的重要讲话精神,扎实开展主题教育,以初心守好“精神家园”,以使命答好“时代之问”,汇聚接续奋斗、同心筑梦的强力合力。

王新伟说,“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的初心和使命,来自一代

代共产党人救国救民立初心、流血牺牲殉初心、奋斗奉献为初心、殷殷嘱托留初心,是我们党不断从胜利走向胜利的成功密码,唯有不断从初心和使命中汲取智慧和力量,以初心所向、使命必达的勇毅,才能书写好从哪里来、到哪里去的时代答卷。

王新伟说,70年来,郑州发生了“五大变化”:从“县级郑”蝶变为“国际郑”,区域交通从“十字交会”聚变为“三网融合”,地理坐标从“内陆腹地”嬗变为“开

放高地”,产业结构从“一产主导”质变为“三产拉动”,人民生活从“温饱不足”转变为“全面小康”。一代代郑州人秉承对初心和使命的坚守,书写了从郑县小城到国家中心城市的壮丽诗篇。践行初心和使命,需要我们始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,以推进国家中心城市高质量建设为抓手,瞄准大交通、大开放、大产业、大文化、大生态的“郑州城市之势”,建设国际化现代化生态化大都市,在谱写新时代“中原更加出彩”的绚丽篇

章中先出彩、出重彩。

王新伟寄语郑州师范学院要树立“报国守初心、立德树人担使命”目标,着力打造具有一流创新平台、培养一流创新人才、产出一流创新成果的特色品牌院校,为全省基础教育输送人才,为国家中心城市建设提供智力支撑;希望广大师生在坚守初心和使命中树立鸿鹄之志、铸就忠诚品格、增强专业本领、砥砺斗争精神,以青春之我、奋斗之我为民族复兴铺路架桥、为祖国建设添砖加瓦。